

一系列政策助推中小企业电子商务发展 每个县市区都将打造“淘宝村”

本报3月12日讯(记者 李榕) 3月12日,全市中小企业发展及大众创业工作会议召开,会上印发《关于加快推进全市中小企业电子商务发展的意见》、《德州市中小企业“专精特新”培育计划实施方案》等一系列文件,加快推进中小企业发展及大众创业。其中,每个县市区都将打造1-2个“淘宝村”,争取到2017年,全市中小企业电子商务应用比率达到60%,中小企业电子商务交易额占全市电子商务交易总额比例达到50%。

会上,记者了解到,争取到2017年,全市中小企业电子商务应用比率达到60%,中小企业应用电子商务开展采购、销售等业务的比例达到60%,中小企业电子商务交易额占全市电子商务交易总额比例达到50%。重点培育以中小微企业、民营经济为主体的电子商务专业示范村3个、电子商务专业示范市场4个、电子商务专业示范园区3个、专精特新产品示范企业81户、生活服务业示范企业4户、电子商务专业示范平台16个。

其中,将推进村淘宝式电商村建设,把农村传统艺术、特色产业、实体经营和电子商务销售平台对接,每个县市区选择1-2个“一村一品”先进典型重点培育。每个县市区还将选择1-2个特色市场重点培育;选择1-2个产业集聚区重点培育;选择5-10个专精特新产品和农副产品重点培育;选择1-2个生活服务类电商平台重点培育;选择1-2个电商平台重点培育。

此外,实施中小企业“专精特新”培育计划,对列入“专精特新”培育计划的企业进行重点培育,到2018年,形成500家“专精特新”中小企业;将建立“专精特新”中小企业培育信息库,共610家企业将列入市级“专精特新”中小企业培育信息库。

劳务派遣单位将进行“体检”

本报3月12日讯(记者 李榕) 3月12日,记者从德州市人社局了解到,2015年劳务派遣单位监督检查工作启动,全市63家劳务派遣单位将接受“体检”,对监督检查中发现的问题,要及时督促劳务派遣单位进行整改,拒不整改的单位,由劳动监察部门处理。

责令整改7家 中药饮片单位

本报3月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 胡化念) 12日,记者了解到,为严厉打击中药饮片以次充好、人为增重染色等违法违规行为,德州市食品药品监督管理局开展了中药饮片经营使用专项整治行动,责令整改7家经营使用单位。



再等等 3月12日,在新动植物园,经过一个冬天保苗培育,大多植物已开始恢复绿意,不过由于园内还处于施工阶段,暂不能对游人开放,市民要想体验美景还需再等等。 本报记者 马志勇 摄

首次大规模公开遴选公务员 纪检委计划遴选人员最多

本报3月12日讯(记者 李榕) 3月12日,德州市公布了2015年市直机关公开遴选公务员公告,此次遴选共涉及到17个市直机关单位43个计划,这是全市首次大规模公开遴选公务员,3月16日9时起可报名。

遴选共设置九项资格条件,包括报考人员须具有两年以上县、乡基层工作经历等;有五类情形之一的不得参加公开遴选,包括涉嫌违纪违法正在接受有关的专门机关审查尚未作出结论的、受处分期间或者未满足影响期限的等。

河开区分局业务管理等四个职位,都对职位专业提出要求。从招考职位上来看,中共德州市纪律检查委员会的派驻机构业务管理职位计划遴选10人,成为此次遴选计划最多的职位,除对专业、学历、政治面貌等提出要求外,明确提出“德州市副县级及以上干部(含内退、退休干部)的配偶、子女及子女的配偶不得报考”。

单位公示,公示期为7天。公示期满后,对没有问题或反映问题不影响使用的,确定为录用人员,试用期为6个月。试用期满考核合格的,办理转任、任职手续;考核不合格的,回原单位工作。

高职单独招生 德州职院在列

本报3月12日讯(记者 王明婧 通讯员 孙赞兰) 日前,山东省下发2015年高等职业院校单独招生工作的通知,德州仅有一所学校在列,德州职业技术学院计划招生750名。已经参加山东省2015年普通高等春季、夏季招生报名的考生均有资格参加高等职业院校单独招生,但只能选报1所院校,报名截止日期为4月7日。

选聘12名学科教研员开始

本报3月12日讯(记者 李榕 通讯员 蒋畅泳 牟永来) 德州市教育科学研究院经德州市机构编制委员会批准设立。3月12日记者从德州市人社局获悉,现面向全市公开选聘12名学科教研员。其中普教教研员10人,包括语文、数学、英语、物理、政治、历史、地理、音乐、美术、体育各1人;职教实训中心教研员2人。详情可登录德州市人力资源和社会保障局、德州市教育局门户网站查询。

月21日9:00至26日18:00。招聘范围为全市在职在编的公办高中、职业教育学校。具体条件为教龄6年以上(2008年12月31日以前参加工作)、年龄40周岁以下(1975年1月1日以后出生)。报考普教教研员的,获得市级及以上优秀教师、教学能手称号或者取得博士学位;报考职教实训中心教研员的,现负责中职学校实训中心管理工作的中层及以上干部,可放宽至45周岁(1970年1月1日以后出生)。

业学校教师资格,中级以上专业技术职称。报考普教教研员须教学经验丰富,教学成绩优异,在本校及以上范围内具有良好影响,须送两届以上高三。担任过级部主任、教研组长、备课组长及以上业务领导职务的优先录用。职教实训中心教研员须具备职业学校管理经验,了解行业和企业职业培训市场,担任过职业学校中层及实训管理者优秀。报考语文、数学、英语、物理、政治、历史、地理等7个学科教研员须具有从事班主任3年以上工作经历。

齐河农商行开展“学雷锋,做新一代农信人”活动

3月份以来,齐河农商行积极落实服务三农实践,开展了“学雷锋,做新一代农信人”活动。各基层支行学习雷锋活动形式多样,众多青年员工组建志愿服务队,走进社区、企业、校园、敬老院,为居民提供金融服务和帮扶活动,年过七旬的祝阿镇邱庄村邱大爷说,“每个月老年补助来了,农信员工都会打电话告诉我,去不了时就给俺送到家,农信都是活雷锋!”

夏津联社召开信贷管理提升工作会议

3月9日,夏津联社召开夏津联社信贷管理提升工作会议,全体班子成员、各部室经理、信用社主任、会计主管、客户经理和放款岗人员参加。会上,联社分管主任从客观分析信贷资产管理中存在的问题、全面推动改革转型、突出首季工作任务三大方面进行安排部署;联社主任从争先位、全力压降不良、抓好内控管理、强化协理员管理、提升文明服务、加大收息力度、值班制度七大方面进行要求安排;最后联社理事长从近期主要工作回顾、切实履职尽责、团结协作、确保工作高效开展、时刻廉洁自律、确保稳健经营、稳步发展等方面进行总体部署安排。本次会议,统一思想,明确了工作思路和措施,为全力推动全县各项工作再上新台阶奠定了坚实基础。(杨焱)

禹城农商行加强用电安全管理

为确保业务系统正常运转,禹城农商行强化教育培训,确保用电安全,促进健康稳定发展。一是根据工作岗位、生活等用电实际,对员工特别是各网点安全员开展安全用电宣传教育,结合现实中发生的各种用电事故案例,增强员工安全用电意识。二是通过周一集中学习日开展专题培训,一方面通过分析国家用电形势、倡导勤俭节约美德,培养员工节约用电的良好习惯,另一方面详细讲解各种事故处理措施,增强员工正确处理事故的意识,克服麻痹大意思想和侥幸心理。(崔珠礼 初永欣)